

Oggetto: Procedura aperta telematica sotto soglia comunitaria da aggiudicarsi con il criterio dell'offerta economicamente più vantaggiosa, ai sensi degli artt. 71 e 108 comma 1 del d.lgs. 36/2023 con inversione procedimentale per l'affidamento dei lavori finalizzati alla “**REALIZZAZIONE NUOVI LOCULI, OSSARI E RIQUALIFICAZIONE PARTI COMUNI DEL CIMITERO COMUNALE**”

CUP: J63J19000340004

CHIARIMENTI AL 05/12/2024

QUESITO N. 1

Spett. le S.A.,

in riferimento alla Categoria OG11 classifica I richiesta nel disciplinare di gara, la scrivente impresa non essendo in possesso del suddetto requisito, chiede delucidazione in merito all' "ALLEGATO 1A Domanda_di_partecipazione", in quanto a pagina 10 vi è scritto che, in alternativa, se si è in possesso della Categoria OS28 classifica I è possibile partecipare singolarmente.

Pertanto chiediamo: <E' possibile partecipare possedendo la Categoria OS28 classifica I in alternativa alla Categoria OG11?>

RISPOSTA

In riferimento a quanto richiesto, si comunica che si deve essere in possesso della Categoria OG11, I classifica.

Si chiarisce che quanto riportato nell'ALLEGATO 1A Domanda_di_partecipazione, pag.10, è un mero refuso e che pertanto la classifica OS28 non può essere considerata sostitutiva della categoria OG11.

QUESITO N. 2

Lo scrivente operatore economico, in riferimento alla procedura aperta sotto soglia comunitaria, chiede se la polizza provvisoria è richiesta, in quanto secondo il disciplinare di gara a pag. 18 punto 10 è barrato , (quindi non richiesta), ma alla pag 25 nella tabella della documentazione amministrativa è richiesta.

RISPOSTA

Si comunica che la garanzia provvisoria non è necessaria per la partecipazione alla procedura.

QUESITO N. 3

Spett.le S.A.,

all'art. 17 del disciplinare al punto 2 viene richiesta la presentazione dei giustificativi relativi alle migliorie offerte mediante un computo metrico estimativo dell'offerta migliorativa... pertanto si chiede:

a) se per le voci del computo metrico che costituiscono l'offerta migliorativa, non desumibili dal prezzario, debbano essere redatte delle analisi del prezzo;

b) si chiede conferma che le giustificazioni del prezzo siano richieste mediante il solo computo metrico delle migliorie con le relative analisi dei prezzi.

Cordiali saluti

RISPOSTA

Si comunica che il computo metrico estimativo delle migliorie offerte, quale Allegato esclusivamente della **BUSTA ECONOMICA**, deve essere redatto, laddove possibile con le voci del prezzario, in mancanza dovranno essere redatte le opportune analisi dei prezzi.

In merito al punto b) si chiarisce che le eventuali giustificazioni saranno richieste laddove ritenute necessarie.